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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 8 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

22 травня 2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.00 год. 

Засідання закінчено о 12.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. - секретар селищної ради,   Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу, , 

Касько Н.Т. начальник служби в справах дітей, Медвідь О.М. - начальник 

фінансового управління селищної ради Титиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг, Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП» Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді 

та спорту,  Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та екології,    

старости: Сульжик Т.М., Вінтоняк Г.М. Савчин В.Д., Зваричевська С.М., 

Гутник І.А., Портей Ю.В., Латишевська І.Я., Савин І.М., Луканюк Г.Ф., 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету: –Тютюнник Н.В.- 

перший заступник селищного голови, Волочій М.С.- начальник відділу 

комунальної власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства, Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування, Бойчук Н.В. – представник відділу 

культури –бібліотекар. 

старости:Андріїв І.В.,  Фуфалько М.М.,  

Керівники підприємств: ___________________________________ 

 

Присутні 21 (двадцять один) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: Головний спеціаліст-юрист 

Гоцанюк І.І.,  

 

Порядок денний: 

1. Про харчування учнів у закладах освіти Солотвинської селищної 

ради.  

2. Про надання дозволу на встановлення меморіальних дощок на 

Бабченському ліцеї.  

3. Про стан функціонування  закладів дошкільної  освіти 

Солотвинської селищної ради.  

4. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Раковець  Гринішак Ірині Володимирівні.  

5. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Стара Гута  Пазинюку Михайлу Федоровичу.  

6. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт.Солотвин  Аляб`єву Олександру 

Євгеновичу  (ВПО)    

7. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Пороги 

Агеєвої Вікторії Володимирівни.  

8. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Гута 

Ляшенка Олександра Васильовича.  

9. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Пороги 

Сливоцької Галини Василівни.  

10. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Манява 

Рудько Галини Степанівни.  

11. Про зміну даних  до адресної  частини об`єкта нерухомого 

майна в с.Маркова Скрипничук Марії Антонівни.   

12. Про зміну даних до адресної  частини об`єкта нерухомого майна в 

смт.Солотвин Григорук Лідії Степанівни.  Доповідає Іванишин 

Ю.Я.  

13.  Про продовження дозволу  Косович Руслані Михайлівні на 

продовження договору  тимчасового користування окремими 

елементами благоустрою комунальної власності для розміщення 

стаціонарних тимчасових споруд  для провадження 

підприємницької діяльності. 

14. Про продовження дозволу  Микицею Ігору Васильовичу на 

продовження договору  тимчасового користування окремими 
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елементами благоустрою комунальної власності для розміщення 

стаціонарних тимчасових споруд  для провадження 

підприємницької діяльності.   

15. Про надання дозволу на розміщення тимчасової  споруди  та 

виготовлення паспорту прив`язки  Бойчуку Василю Дмитровичу.  

16. Про внесення змін до персонального та посадового складу комісії 

з питань техногенно-екологічної  безпеки та надзвичайних 

ситуацій Солотвинської  селищної ради.  

17. Про внесення змін  до складу комісії з обстеження  зелених 

насаджень, що підлягають видаленню  на території Солотвинської 

селищної  територіальної громади.  

18. Про затвердження актів обстеження зелених насаджень.  

19. Про підсумки опалювального сезону 2023/24 року та завдання з 

підготовки до осінньо- зимового періоду 2024/25 року. 

20. Про стан виконання селищного бюджету за І квартал 2024 року.  

21. Про затвердження Плану заходів щодо складання прогнозу 

місцевого бюджету на 2025-2027 роки, проєкту місцевого 

бюджету на 2025 рік, організації виконання місцевого бюджету на 

2025 рік та організації роботи з підготовки річної  звітності про 

виконання місцевого бюджету за 2024 рік.  

22. Про надання дозволу на встановлення пам`ятного стенду    воїнам  

в с.Манява.  

23. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  нежитловому 

приміщенню в с.Кривець Портея Миколи Миколайовича.   
 ВИСТУПИЛИ: Титиш Н.Я. -начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг та запропонувала внести в 

порядок денний наступні питання: 

24. Про затвердження подання до суду органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Битківського  В.Б.,  опікуном 

(піклувальником) над Козловським С.Л.  

25. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

реєстрацію  помічником дієздатної фізичної особи, який за станом 

здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та 

виконувати свої обов’язки Кропивницького Петра Петровича.  

 ГОЛОСУВАЛИ: за внесені питання до порядку денного  

за – 21, проти – 0, утримались – 0, не голосували -7 
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 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 21, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 1  Про харчування учнів у закладах освіти Солотвинської 

селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 88 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за- 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 
   

СЛУХАЛИ: 2  Про надання дозволу на встановлення меморіальних 

дощок на Бабченському ліцеї.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №89 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 3  Про стан функціонування  закладів дошкільної  освіти 

Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №90 прийняти (додається)  

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 7 
   

СЛУХАЛИ: 4  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Раковець  Гринішак 

Ірині Володимирівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №91 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 5  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Стара Гута  Пазинюку 

Михайлу Федоровичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №92 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 6  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин  Аляб`єву 

Олександру Євгеновичу  (ВПО)    

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:   Рішення №93 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 7  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 



5 
 

с.Пороги Агеєвої Вікторії Володимирівни.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №94прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 8  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Гута Ляшенка Олександра Васильовича.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №95 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ   за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 6 

СЛУХАЛИ: 9  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. 

Пороги Сливоцької Галини Василівни.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №96 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 10  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. 

Манява Рудько Галини Степанівни.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №97 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 11  Про зміну даних  до адресної  частини об`єкта 

нерухомого майна в с.Маркова Скрипничук Марії 

Антонівни.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №98 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 12  Про зміну даних до адресної  частини об`єкта 

нерухомого майна в смт.Солотвин Григорук Лідії 

Степанівни.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №99 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

 СЛУХАЛИ: 13  Про продовження дозволу  Косович Руслані 

Михайлівні на продовження договору  тимчасового 

користування окремими елементами благоустрою 

комунальної власності для розміщення стаціонарних 

тимчасових споруд  для провадження підприємницької 

діяльності. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 



6 
 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №100 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 14  Про продовження дозволу  Микицею Ігору 

Васильовичу на продовження договору  тимчасового 

користування окремими елементами благоустрою 

комунальної власності для розміщення стаціонарних 

тимчасових споруд  для провадження підприємницької 

діяльності.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №101 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 15  Про надання дозволу на розміщення тимчасової  

споруди  та виготовлення паспорту прив`язки  Бойчуку 

Василю Дмитровичу.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №102 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 16  Про внесення змін до персонального та посадового 

складу комісії з питань техногенно-екологічної  безпеки 

та надзвичайних ситуацій Солотвинської  селищної 

ради.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №103 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 17  Про внесення змін  до складу комісії з обстеження  

зелених насаджень, що підлягають видаленню  на 

території Солотвинської селищної  територіальної 

громади. Доповідає Іванишин Ю.Я. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято  

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 18  Про затвердження актів обстеження зелених насаджень. 

Доповідає Іванишин Ю.Я. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №104 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 19  Про підсумки опалювального сезону 2023/24 року та 

завдання з підготовки до осінньо- зимового періоду 

2024/25 року Доповідає Іванишин Ю.Я. 
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ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №105 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 20  Про стан виконання селищного бюджету за І квартал 

2024 року.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №106 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -8 

(крім зазначених вище відсутніх Касько Н.Т) 

СЛУХАЛИ: 21  Про затвердження Плану заходів щодо складання 

прогнозу місцевого бюджету на 2025-2027 роки, 

проєкту місцевого бюджету на 2025 рік, організації 

виконання місцевого бюджету на 2025 рік та організації 

роботи з підготовки річної  звітності про виконання 

місцевого бюджету за 2024 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №107прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 22  Про надання дозволу на встановлення пам`ятного 

стенду    воїнам  в с.Манява.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №108  прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 23  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  

нежитловому приміщенню в с.Кривець Портея Миколи 

Миколайовича.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №109 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -8 

(крім зазначених вищевідсутніх Портей Ю.В.)  

СЛУХАЛИ: 24  Про затвердження подання до суду органу опіки та 

піклування про доцільність призначення Битківського  

В.Б.,  опікуном (піклувальником) над Козловським С.Л.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №110 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -8 

(крім зазначених вище відсутніх Луканюк Г.Ф.) 

СЛУХАЛИ: 25  Про затвердження висновку органу опіки та піклування 

про реєстрацію  помічником дієздатної фізичної особи, 

який за станом здоров’я не може самостійно 
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здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки 

Кропивницького Петра Петровича.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №85 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -8 

(крім зазначених вище відсутніх Луканюк Г.Ф.) 

СЛУХАЛИ:  

Протокольне 

доручення 1 

 ПіцурякаМ.В. - селищного голову  

Начальнику управління освіти, молоді та спорту Іванус 

О.П. -готувати матеріали щодо можливості будівництва 

укриття та харчоблоку у Порогівському ліцеї, 

контролювати та вживати заходів стосовно гепатиту А 

у Порогівському ліцеї, припинити харчування у 

Бабченському ліцеї, проводити  розяснювальну роботу 

з працівниками та батьками стосовно оптимізації 

мережі закладів освіти (дошкільні заклади) 
 
 

Протокольне 

доручення 2 

 Обговорено припис Державної екологічної інспекції  

Карпатського округу №6 від 23.04.2024 року. 

Старости, КП "Солотвинське ЖКГ", Волочій М.С., 

Лесюк Л.В.    

-посилено працювати щодо благоустрою території, 

косіння, прибирання, ліквідації несанкціонаваних 

сміттєзвалищ, косіння борщівника 

- Усувати  недоліки  вказані у приписі та вчасно 

інформувати екологічну інспекцію про хід виконання 

заходів. 
   

 

Селищний голова                                           Манолій ПІЦУРЯК  

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                Ірина  СТРУК 

 

 
 

 


